



Венесуэла и Беларусь договорились углублять стратегический альянс в сфере строительства, что станет дополнительным этапом в развитии Великой миссии «Жилье Венесуэлы» (ВМЖВ), являющейся проектом Боливарианской Революции по возведению жилья, цель которого достичь к концу 2015 года одного миллиона квартир. К настоящему моменту уже было сдано более 800 тысяч.

В этой связи в субботу 14 ноября в Каракасе состоялась встреча с участием делегации из Беларуси во главе с первым заместителем премьер-министра Владимиром Семашко и главой министерства жилья и жилой среды Венесуэлы, Мануэлем Кеведо.

«Мы обсудили задачи, которые мы должны выполнить, чтобы достигнуть одного миллиона, а также планы на ближайший год в рамках укрепления дальнейших отношений с Республикой Беларусь», - говорится в пресс-релизе министерства со ссылкой на Кеведо.

Начиная с 2010 года, это европейское государство занимается осуществлением жилищных проектов в Венесуэле, которые предусматривают строительство 20 тысяч квартир в рамках ВМЖВ. На сегодняшний день из этого количества уже сданы 6 766 жилых единиц, - сказал Семашко.

Среди обсуждаемых проектов следует отметить: 5290 квартир в микрорайоне Гуасималь в Маракае (штат Арагуа); 4 500 квартир на территории воздушной базы «Либертадор» в этом же городе; и еще 10 тысяч в Форте Тиуна, расположенном в столичном округе.

На субботней встрече со стороны Беларуси также присутствовали: посол РБ в Венесуэле Олег Паферов, министр архитектуры и строительства, Анатолий Черный, и генеральный директор строительной компании ЗАО «Белзарубежстрой», Виталий Бондарик.

Венесуэлу представляли заместители министров жилья и жилой среды Ильдемаро Виллароэль и Хавьер Торрес Давила, посол Венесуэлы в Минске Хосе Боджиано Периччи, а также другие высокопоставленные лица, - сообщается в пресс-релизе.

Источник: МНВИД

{jcomments off}